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Ata da 26ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marconi 
Ferreira da Silva. Calçado 05/09/2022 (dois mil e vinte e dois). 

Às 19h (dezenove horas) do dia 05 de Setembro de dois mil e vinte e 
dois, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua 
Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marconi Ferreira da 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e 
José Carlos Macário dos santos.O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Carlos Roberto da Silva, Alderi Cordeiro da Silva Severino Ramos dos 
Santos Silva, Cleidson Arnobio de Freitas Silva e Dogival Antonio do 
Nascimento. Foi comprovada a ausência da vereadora Maria Zenilda 
da Silva a mesma mandou um atestado para justificar sua falta, foi 
motivo de doença. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereador Carlos Roberto da Silva para 
fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido:”coloco o senhor á 
minha frente sem cessar, com ele á minha direita eu nunca vacilo. SI 
16.8) Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da 
ata da reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em 
votação e foi aprovada por Unanimidade. Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse registrado todo o expediente, e foi 
Registrado o projeto de Lei nº 07/2022 do executivo com a ementa( 
Dispõe sobre a fixação da idade máxima da frota própria ou 
particulares utilizada no transporte escolar Municipal, e dá outras 
providencias.) foi registrado também um convite enviado do executivo 
para todos participarem do desfile cívico do dia sete de setembro. E 
logo em seguida passou a palavra para os vereadores inscrito no 
expediente, o vereador Dogival Antônio do Nascimento, usou a tribuna 
saudou a mesa e a todos presentes na reunião, e nas redes sociais, e 
começou falando da sinalização da PE 158, disse que deixa aqui o 
registro para que possa ser feito esse trabalho. O vereador falou mais 
uma vez das estradas, disse que ainda não foi feito os locais onde ele 
citou aqui na reunião passada, e esses lugares estão em situação muito 
críticas, o vereador descreveu novamente com detalhes onde fica 
esses lugares, e disse que estar lá para quem quiser ver, o vereador 
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pediu para que o secretário levasse duas cerradas de metralhas para 
tampar um buraco grande que existe onde ele reside.o vereador pediu 
mais uma vez que fosse criado um PSF no sitio Mine, disse que a Mine 
estar entre, três maiores sítios do nosso município, por esse motivo lá  tem 
necessidade de se ter um PSF e um posto de saúde. Em seguida a 
palavra foi passada para o vereador José Carlos Macário, que saudou 
a mesa e os demais que estavam presentes na reunião e nas redes 
sócias, e começou seu discurso pedindo que fosse feito a iluminação da 
quadra de pitombeira, que já foi tão pedida nesta casa pelos nossos 
colegas e ainda não resolveram, agradeceu também ao secretario de 
obras pelos serviços feitos nas estradas, disse que ainda tem muita coisa 
para ser feito, mais que logo tudo se resolverá. Agradeceu também ao 
secretario de agricultura, pelo bom trabalho que estar sendo feito no 
setor em que ele mora, o vereador acredita que ele fará o mesmo em 
outros setores também. Em seguida o presidente se pronuncia e fala 
também das reinvidicaçôes  feitas aqui pelos colegas, com a 
iluminação da quadra de pitombeira, disse ter falado com o prefeito, e 
o mesmo esteve no local e disse que iria ver com a Celp por que esta 
demora em concluir esse trabalho naquela localidade, e disse que o 
prefeito também vai pintar para poder inaugurar, falou também sobre 
as estradas, disse que em pitombeira ainda tem trechos  ruins, que 
precisam serem arrumados, disse que os carros dos estudantes ainda n 
ao conseguiu rodar para  pegar os estudantes em vários locais, disse ao 
vereador Dogival que vai conversar com   o secretario para que ele 
possa corrigir, esses lugares mencionado aqui. E não tendo mais 
vereador para falar, o senhor presidente passou para ordem do dia, e 
também não tendo mais matéria para ser discutida ou votada em 
nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou a sessão 
Calçado 05/09/2022.        
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